CamoctoAatenbHan pabora « OCHOBbI aNTOPUTMU3ALUNY

ANropyTMOM MOKHO CYUTATD:

a) OnucaHue npouecca peleHna KBagpaTHOro ypaBHEHMA
b) PacnucaHue ypoKoB B LIKO/E

c) TexHM4YecKui nacnopT aBTomobunA

d) cnucoK Knacca B XypHane

BennymnHbI, 3HaYEHUA KOTOPbIX MEHAIOTCA B NPOLLECCE UCMONHEHMA aATOPUTMa, Ha3blBaOTCA:
a) MNocToAHHbIMMK

b) KoHcTaHTamu

c) MepemeHHbIMMK

d) TabanyHbimMK

Kakoe nornyeckoe BbiparkeHne UCTUHHO, ecan x € [-10, 10]?
a) (x>10) n (x<-10)

b) (x>10) nnun (x<-10)

c) (x<10) nnu (x>=-10)

d) (x>=-10) n (x<=10)

YKaxKuTe NpaBuabHbIA BapMaHT 3anNncK YCNOBUA X —OA4HO3HAYHOE YNCIO»
a) xdiv100=0

b) xdivl0=0

¢) xmod 100 =99

d) xmod10=0

K Kakomy BMAY a/IfOPUTMOB MOXKHO OTHECTU aATOPUTM Ha CXeme

Oevicteue 1

a) BcnomoratenbHbii

b) InHenHbIN
¢) Uuknunueckumn Heiicture 2

d) PasBeTtBasawowMmiica |

K Kakomy BUAY aNrTOPUTMOB MOXHO OTHECTM aNrOPUTM Ha cxeme
a) Uukn co cyetTumkom
b) UuKkn c npeagycnosuem

c) Uwukn c noctycnhosmnem

Teno yukna

I

d) Pa3BeTBAAOWMIACA C HEMONHbIM BETBEHMEM




7. [aH dparmeHT NMHENHOro aNIropuTMa
a:=8
b:=6+3*a
a:=b/3*a

Yemy paBHO 3HayeHue HEDEMEHOVI a nocse ero NCnosHeHuaA?

8. [aH dparmMeHT NMHENHOro anropnuTma
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Yemy paBHO 3HayeHue HEDEMEHOVI a nocne ero NCNoaHeHuaA?

9. UcnonHute anroputm npm x=10 n y=14

x=x+1 x=x+8
y:=y/2 y:=y-2
I |
Konewn,

KaKkue 3HaueHua byayT nonyyeHbl B pesynbTaTe ero pabotbl?

10. icnonHuTte pparmeHT anroputma npm a=2 n b=0.

Onpegenute 3HayeHne nepemeHHol b nocne BbinoNHeHMA
dparmeHTa anropuTma.
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da
a=a+1
b:=b+a
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11.Hanbonbwel HarnagHocTbio obiagaet cnegyowan Gopma 3anmcm anropuTMOoB:

a) CnoBecHas
b) Tpadpunueckas (bnok-cxema)
¢) MocTpouHasn
d) Ha anroputmmnyeckom s3bike

12. BennymHoM uenoro Tuna ABAAETCA:
a) KonunyectBo mecT B 3pUTENbHOM 3ane
b) Poctyenoseka
¢) Mapka aBTomobunsa
d) Mnowaapb rocygapcrea

13. KaKoe norunyeckoe BblpaxKeHne UCTUHHO, ecamn X € (-10, 10)?
a) (x<10) n (x>-10)
b) (x>10) nnun (x<-10)
c) (x<10) nam (x>=-10)
d) (x>=-10) n (x<=10)

14. YKaxkute npaBu/ibHbIN BapMaHT 3aMmcK YCA0BUA «X —4ETHOE YNC/IO»

a) xdivio=0
b) xdiv2=0

¢) xmod3=99
d) xmod2=0

15. K Kakomy BMAY a/ITOPUTMOB MOXKHO OTHECTU aNrTOPUTM Ha CXeme
a) Pa3BeTBAAIOLWMINCA C NOIHbIM BETB/IEHUEM
b) InHenHbIN
c) Uuknunueckunia
d) Pa3BeTBAAOWMIACA C HEMONHbIM BETBEHMEM

16. K Kakomy BMAY a/ITOPUTMOB MOXKHO OTHECTU aNTOPUTM Ha CXeme
a) Uunkn co cyetumkom

b) UuKkn c npeagycnosuem

c) Uwukn c noctycnhosmnem

d) Pa3BeTBAAOWMIACA C HEMONHbIM BETBEHMEM

na Het

OeicTene 1

NencTene 2
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Ycnoeue

Teno ywkna
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17.aH ¢parmeHT NMHENHOro anroputma
a:=3
b:=6+6/a
a:=b/2*a

Yemy paBHO 3HayeHue HEDEMEHOVI a noc/se ero UcnosHeHuaA?

18. laH ¢pparmeHT NMHENHOro anroputma
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Yemy paBHO 3HayeHue HEDEMEHOVI a nocse ero NCnosHeHuaA?

19. icnonHute anroputm npu x=10 n y=15

X=x-y y:=y—-x
y:=xty X:=X—-V
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KaKkue 3HaueHua byayT nonyyeHbl B pesynbTaTe ero pabotbl?

20. UcnonHuTe pparmeHT anroputma npm x =7 n y=15. A

OnpepenuvTte 3HayYeHue HEDEMEHHOVI y nocne
BbIMONMHEHNA d)parmeHTa aAropmnTma.

yi=y—x
x:=x-2
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